
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา  

สมัยสามัญ สมัยแรก  ครั้งที่  2  ประจ าปี 2565 

วันจันทร์ที่   28  กมุภาพันธ์  พ.ศ.  2565    เวลา   10.00 น. 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา 

 
ผู้มาประชุม 
 

ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง 

1. นาง วัฒนา อ่อนละม่อม ประธานสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา 

2. นาย เกรียงศักดิ์ สุขเกษม รองประธานสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา 

3. นาย พรเทพ ดิษฐ์เจริญ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา 

4. นาย เกียรติศักดิ์ บุญเพ็ชร์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา 

5. นาย อรัญญู สกุลสุริยะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา 

6. นาย อนุรักษ์ ธรรมธิกุล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา 

7. นาง มาลัย เรืองรัตนอัมพร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา 

8. นางสาว กุหลาบ เชื้อนุ่น สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา 

9. นาย มานพ กล้าค้าขาย สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา 

10. นาง บุษกร ลดโพก สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา 

11. นาย สุขสันต์ เจริญโสภณ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา 

12. พ.อ.ต. ถนอม ทองวงศ์ษา เลขานุการสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง 

1. นาย ชาตรีคาล สกุลสุริยะ นายกเทศมนตรีต าบลคุ้งส าเภา 

2. นาย อ านาจ เลาห์โมลิศพงษ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลคุ้งส าเภา 

3. นาย สุทธิ สุทธิธรรม รองนายกเทศมนตรีต าบลคุ้งส าเภา 

4. นาย พิสิษฐ ภู่วิภาดาวรรธน ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลคุ้งส าเภา 

5. นาย ชูชีพ จอนพงษ์ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลคุ้งส าเภา 

6. นาง นฤภร ภิญโญ รองปลัดเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา 

7. นาง เบญจา รักษ์วงศ์ ผู้อ านวยการกองการศึกษา 
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เร่ิมประชุมเวลา  10.00 น. 

เลขานุการสภาเทศบาล  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพและท่านสมาชิก 
(พ.อ.ต.ถนอม ทองวงศ์ษา) ผู้มีเกียรติ ขณะนี้ ท่านสมาชิกฯได้มาพร้อมกันแล้ว และถึงก าหนดเวลาที่จะ

เปิดประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2565 ขอ
เรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาล ได้โปรดจุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย 
เพ่ือความเป็นสิริมงคลของที่ประชุมอันทรงเกียรติแห่งนี้ และต่อจากนั้น ขอ
เรียนเชิญท่านประธานสภาด าเนินการประชุมสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา 
สมัยสามัญ  สมัยแรก ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2565 ตามระเบียบที่ก าหนดไว้
ต่อไป 

ประธานสภาเทศบาล   สวัสดีค่ะ ท่านนายกเทศมนตรี สมาชิกสภาเทศบาลและ 
(นางวัฒนา  อ่อนละม่อม) ผู้มีเกียรติทุกท่าน วันนี้เป็นวันที่สภาเทศบาล ได้ก าหนดนัดประชุมสภา

เทศบาล สมัยสามัญ  สมัยแรก ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2565 ซึ่งเจ้าหน้าที่ของ
สภาเทศบาลได้จัดส่งระเบียบวาระการประชุมและเอกสารต่าง ๆที่อยู่ในวง
งานของสภาเทศบาล ไปให้ท่านทราบเป็นการล่วงหน้าแล้ว และวันนี้มีท่าน
สมาชิกฯ มาเข้าร่วมประชุมจ านวน  11 ท่าน ครบองค์ประชุม ดิฉันจึงขอ
เปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา สมัยสามัญ สมัยแรก  ครั้งที่ 2

ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง 

8. นาย โสภณ พิมพ์สุวรรณ ผู้อ านวยการกองช่าง 

9. นาย ธีระพงษ์ มนัสตรง ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 

10. นาง จันทิมา รอดเจริญศักดิ์ ผู้อ านวยการกองคลัง 

11. นางสาว จุฑามาศ เนตรวิจิตร หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 

12. นาง อนงค์พร นวชัยสกุล เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

13. สิบเอก รัฐพงษ์ แสนดี นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 

14. นางสาง ธันยนันท์ ปริญศักดิ์ศิริ นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ 

15. นาง สุวรรณี เดชเพ็ง ประธานชุมชนล ามาบชุมแสง 

16. นาง กิ่งแก้ว เขาแก้ว ประธานชุมชนส าเภาทอง 

17. นาง วิลดา ภักด ี ประธานชุมชนมรกตพัฒนา 

18. นาง หนามเตย อ่ านก ประธานชุมชนแหลมงิ้วตลุกโจน 
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ประจ าปี 2565 ณ บัดนี้ และดิฉันขอเริ่มการประชุมตามระเบียบวาระที่
ก าหนดไว้ ดังนี้ 

 
ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่องท่ีประธานสภาเทศบาลจะแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ (ถ้ามี) 

       -ไม่มี- 
 
ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก   
   ครั้งที่ 1 ประจ าปี  2565  เมื่อวันที่  1  กุมภาพันธ์  2565 
 
ประธานสภาเทศบาล   ตามท่ีเจ้าหน้าที่สภาเทศบาล ได้จัดส่งส าเนารายงานการ 
(นางวัฒนา อ่อนละม่อม) ประชุมสภาเทศบาลดังกล่าว ดิฉันจึงขอเรียนถามท่านสมาชิกว่าฯมีสมาชิก

ท่านใดจะขอแก้ไขหรือเปลี่ยนแปลงข้อความเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่.... ขอเชิญ
ค่ะ  เมื่อไม่มีสมาชิกฯท่านใดจะขอแก้ไขหรือเปลี่ยนแปลงข้อความตอนใด 
ดิฉันจึงขอมติจากที่ประชุมว่า สมาชิกฯท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงาน
การประชุมสภาเทศบาลดังกล่าวนี้  
ขอได้โปรดยกมือขึ้นค่ะ....... 

มติที่ประชุม   มีสมาชิกยกมือเห็นชอบ 10 เสียง 
     ไม่เห็นชอบ  - เสียง 
     งดออกเสียง 1   เสียง (ประธานสภา) 
 
ประธานสภาเทศบาล   เป็นอันว่าสภาเทศบาลนี้ มีมติรับรองรายงานการประชุม 
(นางวัฒนา อ่อนละม่อม) สภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2565 เมื่อวันที่ 1 

กุมภาพันธ์ 2565 มติเป็นเอกฉันท์ด้วยคะแนนเสียง  10    เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี  3 ญัตติเรื่อง  ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมของเทศบาล จ านวน   
   3  โครงการ ของกองช่าง  
 
ประธานสภาเทศบาล   ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติดังกล่าวต่อสภาเทศบาล   
(นางวัฒนา อ่อนละม่อม)  ต าบลคุ้งส าเภา ขอเชิญค่ะ 
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นายกเทศมนตรี    เรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา สมาชิกสภา 
(นายชาตรีคาล สกุลสุริยะ) เทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมขอเสนอญัตติเรื่องขอ 
    อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมของเทศบาล จ านวน 3 โครงการ ของกองช่าง 
    (ตามเอกสารหมายเลข 1) ดังนี้ 

หลักการ 
 ขออนุมัติจากสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา  ในการจ่ายขาดเงินสะสมของเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา 
จ านวน 3  โครงการ  ของกองช่าง  ได้แก่  
 1. โครงการจัดซื้อชุดเสาไฟถนนปรับความสูงได้ด้วยเฟืองสะพานพร้อมโคมไฟถนนแอลอีดีพลังงาน
แสงอาทิตย์  (Height Adjustable pole with LED Solar Cell Street Light) พร้อมติดตั้ง บริเวณเขื่อนเรียง
หินหน้าศาลเจ้าพ่อ กวนอู จ านวน 12 ต้น งบประมาณ 840,000.00 บาท (-แปดแสนสี่หมื่นบาทถ้วน-)  

2. โครงการปรับปรุงเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีตพร้อมก่อสร้างรางระบายน้ าทิ้ง  ค.ส.ล  สายจาก 
ถนนคลองนางลาวหลังศาลเจ้าพ่อกวนอู ถึงถนนล ามาบชุมแสง ขนาดกว้าง 3.00 ม. ระยะทาง 169.00 ม. 
พ้ืนที่รวมทางเชื่อมแล้วไม่น้อยกว่า 574.00 ตร.ม. พร้อมก่อสร้างรางระบายน้ าทิ้ง ค.ส.ล. ขนาดความกว้าง 
0.45 ม. ระยะทาง  192.00 ม. ลึกเฉลี่ยไม่น้อยกว่า 0.40 ม. งบประมาณ  499,000.00 บาท (-สี่แสนเก้าหมื่น
เก้าพันบาทถว้น-) 
 3. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก จากถนนคันคลองชลประทานถึงบ้านนายวิม วิเวก 
ขนาดกว้าง 5.00 ม. ระยะทาง 145.00 ม. พ้ืนที่รวมทางเชื่อมแล้วไม่น้อยกว่า 725.00 ตร.ม. งบประมาณ  
483,000.00 บาท (-สี่แสนแปดหมื่นสามพันบาทถ้วน-)   

เหตุผล 

 กองช่าง เทศบาลต าบลคุ้งส าเภา จะด าเนินการโครงการจัดซื้อชุดเสาไฟถนนปรับความสูงได้ด้วยเฟือง
สะพานพร้อมโคมไฟถนนแอลอีดีพลังงานแสงอาทิตย์  (Height Adjustable pole with LED Solar Cell 
Street Light) พร้อมติดตั้ง บริเวณเขื่อนเรียงหินหน้าศาลเจ้าพ่อกวนอู จ านวน 12 ต้น ,  โครงการปรับปรุง
เสริมผิวแอสฟัลท์   ติกคอนกรีตพร้อมก่อสร้างรางระบายน้ าทิ้ง ค.ส.ล สายจากถนนคลองนางลาวหลังศาลเจ้า
พ่อกวนอู ถึงถนนล ามาบชุมแสง ขนาดกว้าง 3.00 ม. ระยะทาง 169.00 ม. พ้ืนที่รวมทางเชื่อแล้วไม่น้อยกว่า 
574.00 ตร.ม. พร้อมก่อสร้างรางระบายน้ าทิ้ง ค.ส.ล. ขนาดความกว้าง 0.45 ม. ระยะทาง 192.00 ม. ลึก
เฉลี่ยไม่น้อยกว่า 0.40 ม. ,โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก จากถนนคันคลองชลประทานถึงบ้านนาย
วิม วิเวก ขนาดกว้าง 5.00 ม.ระยะทาง 145.00 ม. พ้ืนที่รวมทางเชื่อมแล้วไม่น้อยกว่า 725.00 ตร.ม. จ านวน  
3  โครงการ ของกองช่าง  ซึ่งมีรายการดังนี้  

1.  โครงการจัดซื้อชุดเสาไฟถนนปรับความสูงได้ด้วยเฟืองสะพานพร้อมโคมไฟถนนแอลอีดี
พลังงานแสงอาทิตย์  (Height Adjustable pole with LED Solar Cell Street Light) พร้อมติดตั้ง บริเวณ
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เขื่อนเรียงหินหน้าศาลเจ้าพ่อ กวนอู จ านวน 12 ต้น งบประมาณ 840,000.00 บาท (-แปดแสนสี่หมื่นบาท
ถ้วน-)  

2. โครงการปรับปรุงเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีตพร้อมก่อสร้างรางระบายน้ าทิ้ง  ค.ส.ล     
สายจากถนนคลองนางลาวหลังศาลเจ้าพ่อกวนอู ถึงถนนล ามาบชุมแสง ขนาดกว้าง 3.00 ม. ระยะทาง 
169.00 ม. พ้ืนที่รวมทางเชื่อมแล้วไม่น้อยกว่า 574.00 ตร.ม. พร้อมก่อสร้างรางระบายน้ าทิ้ง ค.ส.ล.      
ขนาดความกว้าง 0.45 ม. ระยะทาง  192.00 ม. ลึกเฉลี่ยไม่น้อยกว่า 0.40 ม. งบประมาณ  499,000.00 บาท 
(-สี่แสนเก้าหมื่นเก้าพันบาทถ้วน-) 
 3. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก จากถนนคันคลองชลประทานถึงบ้านนายวิม วิเวก 
ขนาดกว้าง 5.00 ม. ระยะทาง 145.00 ม. พ้ืนที่รวมทางเชื่อมแล้วไม่น้อยกว่า 725.00 ตร.ม. งบประมาณ  
483,000.00 บาท (-สี่แสนแปดหมื่นสามพันบาทถ้วน-)   
 คณะผู้บริหารพิจารณาแล้วเห็นว่า เงินสะสมของเทศบาลต าบลคุ้งส าเภามีเพียงพอที่จะด าเนินการ
จัดท าโครงการจัดซื้อชุดเสาไฟถนนปรับความสูงได้ด้วยเฟืองสะพานพร้อมโคมไฟถนนแอลอีดีพลังงาน
แสงอาทิตย์ (Height Adjustable pole with LED Solar Cell Street Light) พร้อมติดตั้ง บริเวณเขื่อนเรียง
หินหน้าศาลเจ้าพ่อกวนอู จ านวน 12 ต้น , โครงการปรับปรุงเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีตพร้อมก่อสร้างราง
ระบายน้ าทิ้ง ค.ส.ล สายจากถนนคลองนางลาวหลังศาลเจ้าพ่อกวนอู ถึงถนนล ามาบชุมแสง ขนาดกว้าง   
3.00 ม. ระยะทาง 169.00 ม. พ้ืนที่รวมทางเชื่อแล้วไม่น้อยกว่า 574.00 ตร.ม. พร้อมก่อสร้างรางระบายน้ าทิ้ง 
ค.ส.ล. ขนาดความกว้าง 0.45 ม. ระยะทาง 192.00 ม. ลึกเฉลี่ยไม่น้อยกว่า 0.40 ม. ,โครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก จากถนนคันคลองชลประทานถึงบ้านนายวิม วิเวก ขนาดกว้าง 5.00 ม.ระยะทาง 145.00 
ม. พ้ืนที่รวมทางเชื่อมแล้วไม่น้อยกว่า 725.00 ตร.ม. จึงขอเสนอญัตติฯต่อสภาเทศบาลฯ เพ่ือขออนุมัติจ่าย
ขาดเงินสะสมของเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา จ านวน 3 โครงการ ของกองช่าง เป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น  

รวม  3  รายการ เป็นเงิน  1,822,000.- บาท   

 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและ
การตรวจ เงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2561 ข้อ 89 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงิน
สะสมได้ โดยได้รับ อนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้ 
 (1)  ให้กระท าได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอ านาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งเกี่ยวกับด้าน
การบริการ ชุมชนและสังคม หรือกิจการที่เป็นการเพ่ิมพูนรายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือกิจการที่
จัดท าเพ่ือบ าบัดความ เดือดร้อนของประชาชน ทั้งนี้ ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น หรือตามท่ีกฎหมายก าหนด  
 (2)  ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละประเภทตามระเบียบ

แล้ว  

 (3)  ให้กันเงินสะสมส ารองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสามเดือนและกันไว้อีกร้อยละสิบ
ของ งบประมาณรายจ่ายประจ าปีนั้น เพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายในการบริหารงานกรณีที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้น 
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 (4)  เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องด าเนินการก่อหนี้ผูกพัน
ให้เสร็จสิ้น ภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป หากไม่ด าเนินการภายในระยะเวลาที่ก าหนดให้การใช้จ่ายเงิน
สะสมนั้น  เป็นอันพับไป  
 ทั้งนี้  ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสม โดยค านึงถึงฐานะการเงินการคลัง ขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น   
  คณะผู้บริหารเทศบาล จึงขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภาพิจารณาอนุมัติจ่าย
ขาดเงินสะสมของเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา เพ่ือด าเนินการจัดท าโครงการจัดซื้อชุดเสาไฟถนนปรับความสูงได้
ด้วยเฟืองสะพานพร้อมโคมไฟถนนแอลอีดีพลังงานแสงอาทิตย์ (Height Adjustable pole with LED Solar 
Cell Street Light) พร้อมติดตั้ง บริเวณเขื่อนเรียงหินหน้าศาลเจ้าพ่อกวนอู จ านวน 12 ต้น , โครงการ
ปรับปรุงเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีตพร้อมก่อสร้างรางระบายน้ าทิ้ง ค.ส.ล สายจากถนนคลองนางลาวหลัง
ศาลเจ้าพ่อกวนอู ถึงถนนล ามาบชุมแสง ขนาดกว้าง 3.00 ม. ระยะทาง 169.00 ม. พ้ืนที่รวมทางเชื่ อแล้วไม่
น้อยกว่า 574.00 ตร.ม. พร้อมก่อสร้างรางระบายน้ าทิ้ง ค.ส.ล. ขนาดความกว้าง 0.45 ม. ระยะทาง 192.00 
ม. ลึกเฉลี่ยไม่น้อยกว่า 0.40 ม. ,โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก จากถนนคันคลองชลประทานถึง
บ้านนายวิม วิเวก ขนาดกว้าง 5.00 ม.ระยะทาง 145.00 ม. พ้ืนที่รวมทางเชื่อมแล้วไม่น้อยกว่า 725.00 ตร.ม. 
จ านวน  3 โครงการรวมเป็นเงินทั้งสิ้น 1,822,000.- บาท (-หนึ่งล้านแปดแสนสองหม่ืนสองพันบาทถ้วน-) 
ตามระเบียบฯ ต่อไป 

ยอดเงินสะสมของเทศบาลคงเหลือ เป็นเงิน  12,987,637.57  บาท 
ยอดเงินสะสม  ณ  วันที่  9  กุมภาพันธ์  2565 

 
ประธานสภาเทศบาล   มีสมาชิกท่านใดเสนออีกหรือไม่ ขอเชิญค่ะ 
(นางวัฒนา อ่อนละม่อม)  

สมาชิกสภาเทศบาล   กระผมนายพรเทพ ดิษฐ์เจริญ สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
(นายพรเทพ ดิษฐ์เจริญ)  ขอสอบถามท่านนายกเทศมนตรีจ านวนเสาไฟฟ้า 12 ต้น ของเก่ามีอยู่แล้ว
    จ านวน 12 ต้นใช่หรือไม่ครับ และเม่ือเปลี่ยนแล้วเทศบาลสามารถใช้งานใน
    งานสาธารณะทั่วไปหมายถึงการจัดงานต่าง ๆ เราสามารถอ านวยความ
    สะดวกตรงนี้ให้ผู้ที่ใช้สถานที่ตรงนี้ได้หรือไม่ครับ 

นายกเทศมนตรี    เสาไฟฟ้าตรงนี้ก็คือหน้าศาลเจ้าพ่อกวนอูตรงเขื่อนเรียงหินปัจจุบัน 
(นายชาตรีคาล สกุลสุริยะ) มีเสาไฟอยู่ 12 ต้น ซึ่งเป็นเสาสีด าท่านจะเห็นว่าตรงใกล้ ๆ เรือส าเภาที่มี
    โคมไฟอายุการใช้งานใกล้ ๆ 20 ปี ยังไม่เคยปรับเปลี่ยนก็เป็นหลอดไฟดวง
    เล็ก ๆ ซึ่งไม่มีความสว่างเลยเนื่องจากหน้าศาลเจ้าพ่อกวนอูตรงนี้เราได้ท า
    การปรับเปลี่ยนเป็นที่ออกก าลังกายลานมีสุข สถานที่พักผ่อนหย่อนใจตรงนี้
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    ถึงไม่ได้เปิดโคมไฟจะท าให้มืดมากเพราะไม่มีแสงไฟ นอกจากนั้นไฟดวง 
    เล็ก ๆนี้ทางผมและคณะผู้บริหาร ข้าราชการออกไปตรวจสอบเห็นว่า 
    สมควรที่จะต้องเปลี่ยนโคมไฟเพราะว่าเนื่องจากตรงนี้อายุการใช้งานใกล้ ๆ 
    20 ปีแล้ว และเป็นสถานที่ที่ประชาชนมานั่งพักผ่อนอาจจะไม่ปลอดภัยใน
    ด้านชีวิตและทรัพย์สินของพ่ีน้องประชาชน เมื่อเล่นออกก าลังกายเสร็จ
    เรียบร้อยแล้วมานั่งพักผ่อนหย่อนใจตรงนั้นก็มีกล้องวงจรปิดอาจจะไม่ 
    ชัดเจนก็อยากจะเปลี่ยนไฟตรงนั้นให้มันสว่างเพ่ือความปลอดภัยกับพ่ีน้อง
    ประชาชนและสะดวกกับพ่ีน้องประชาชนที่มาพักผ่อนหย่อนใจในบริเวณ
    นั้นและเป็นการเพ่ิมศักยภาพ ตรงนั้นในอนาคตอาจจะเป็นแหล่งท่องเที่ยว
    อาจจะมีถนนคนเดินเป็นที่มาซื้อขายของกันด้วยตอนนี้ก าลังปรับเปลี่ยน
    ใหม่ก็จะเพ่ิมความปลอดภัยเพื่อพ่ีน้องประชาชนครับ 

ประธานสภาเทศบาล   มีสมาชิกท่านใดเสนออีกหรือไม่ ขอเชิญค่ะ 
(นางวัฒนา อ่อนละม่อม)  

สมาชิกสภาเทศบาล   กระผมนายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
(นายอนุรักษ์ ธรรมธิกุล)  ขออนุญาตสอบถามเรื่องเสาไฟฟ้ามีคุณสมบัติแจ้งให้ที่ประชุมทราบหรือไม่ 
    รูปแบบเป็นแบบไหนครับ 

นายกเทศมนตรี    เสาไฟฟ้าตัวนี้เป็นเสาไฟโซล่าเซลซึ่งเป็นเสาไฟโซล่าเซลเป็นของ 
(นายชาตรีคาล  สกุลสุริยะ) นวัตกรรม นวัตกรรมปัจจุบันรัฐบาลได้ให้ทางหน่วยงานราชการทุก 
    หน่วยงานส่งเสริมการใช้เสาไฟนวัตกรรมซึ่งเป็นความคิดของคนไทยเสาไฟ
    นวัตกรรมนี้เป็นเสาไฟฟ้าสูง 6 เมตร ปรับสูงต่ าได้เสาไฟจะเป็นเหล็กและก็
    มีเดอืยยาว 2 เมตร ความสูงเสา 6 เมตร และก็เป็นโซล่าเซลไม่ต้องใช้ไฟฟ้า
    ซึ่งประหยัดพลังงานด้วยซึ่งคุณสมบัติและราคาเราน ามาจากนวัตกรรมโดย
    ทุกเดือนทางรัฐบาลจะส่งเอกสารนวัตกรรมให้เราทุกเดือนและก็ใน 
    นวัตกรรมก็จะเขียนไว้ว่าให้เรามีหลายแบบที่เราเลือกใช้แบบนี้ก็คือตรง
    กลางจะหมุนได้เป็นเหมือนพวงมาลัยคือไม่ต้องใช้รถกระเช้าขึ้นไปปรับหมุน
    ลงหมุนขึ้นได้เป็นนวัตกรรมของคนไทยซึ่งรัฐบาลเป็นคนสนับสนุนโดยส านัก
    งบประมาณเป็นคนตั้งราคาเราไม่ได้ตั้งราคาเองถูกต้องตามระเบียบและ
    กฎหมายที่ให้เราท าเป็นเสาไฟสูง 6 เมตรเป็นเหล็กตรงหัวจะมีแผงโซล่าเซล
    มีเดือยยาวลึกลงไป 2 เมตร เสาจะเป็นสกูรฝังลึกลงไปในดินประมาณ 8 นิ้ว 
    แผงโซล่าเซลจะเก็บไฟฟ้าได้ประมาณ 48 ชั่วโมง ไฟ 45 วัตต์ ไฟจะปรับสูง
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    ต่ าได้และปรับภูมิทัศน์ให้สวยงามส่วนรายละเอียดต่าง ๆ ขอให้กองช่างถ่าย
    เอกสารแจกให้สมาชิกสภาเทศบาลได้ทราบด้วยครับ 

ประธานสภาเทศบาล   มีสมาชิกท่านใดเสนออีกหรือไม่ ขอเชิญค่ะ 
(นางวัฒนา อ่อนละม่อม)  

สมาชิกสภาเทศบาล   ดิฉันนางมาลัย เรืองรัตนอัมพร สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
(นางมาลัย เรืองรัตนอัมพร) เรียนถามนายกเทศมนตรีว่าเสาไฟฟ้าที่จะท าตรงนี้กับเสาไฟฟ้าที่ท าตรงคัน
    คลองแตกต่างกันหรือไม่ค่ะ 

นายกเทศมนตรี    ราคาเท่ากันครับ เสาไฟที่คันคลองจะเป็นอีกนวัตกรรมหนึ่งครับ 
(นายชาตรีคาล สกุลสุริยะ) 

ประธานสภาเทศบาล   มีสมาชิกท่านใดเสนออีกหรือไม่ ขอเชิญค่ะ 
(นางวัฒนา อ่อนละม่อม)  

สมาชิกสภาเทศบาล   กระผมนายมานพ กล้าค้าขาย สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
(นายมานพ กล้าค้าขาย)  ขอสอบถามถนนบ้านนายวิม วิเวก มีความจ าเป็นในการก่อสร้างอย่างไร
    บ้างครับ 

นายกเทศมนตรี    ถนนคันคลองชลประทานเป็นถนนตรงข้ามสวนมะลิปัจจุบันถนน 
(นายชาตรีคาล สกุลสุริยะ) เส้นนี้เป็นถนนลูกรัง ซึ่งในเขตเทศบาลต าบลคุ้งส าเภามีถนนลูกรังน้อยแล้ว 
    ปัจจุบันถนนเส้นนี้เป็นถนนลูกรังอยู่ซึ่งตอนมาขอ นายวิม วิเวก มาเขียนค า
    ร้องไว้ให้ทางผู้บริหารช่วยท าถนนเนื่องจากทางเข้าเวลาหน้าฝนเวลาเข้า – 
    ออกไม่ได้เลยเพราะฝนตกถนนลูกรังเละเป็นดินเป็นโคลนและถนนเส้นนี้มี
    ด้านหลังเชื่อมต่อไปที่นายวิม วิเวก และก็จะมีบ้านพักอาศัยตรงนี้หลาย
    หลังคาเรือนมีคนรวบรวมรายชื่อส่งมาให้ผมที่ได้รับความเดือดร้อนของ 
    ประชาชนตามข้อ 89 ตามระเบียบการจ่ายขาดเงินสะสมโดยตรงเลยไม่ว่า
    จะเป็นเรื่องเสาไฟเรื่องถนนหรือว่าถนนหลังศาลเจ้าพ่อกวนอูก็จะมี 
    ประชาชนมาเขียนค าร้องเพราะเป็นความต้องการของพ่ีน้องประชาชน 
    เพราะว่าพี่น้องประชาชนมีความเดือดร้อนในการสัญจรไป-มาครับ 

ประธานสภาเทศบาล   มีสมาชิกท่านใดเสนออีกหรือไม่ ขอเชิญค่ะ 
(นางวัฒนา อ่อนละม่อม)  
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สมาชิกสภาเทศบาล   กระผมนายพรเทพ ดิษฐ์เจริญ สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
(นายพรเทพ ดิษฐ์เจริญ)  อยากจะทราบโครงการปรับปรุงเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีตพร้อม 
    ก่อสร้างรางระบายน้ าทิ้ง คสล.สายจากถนนคันคลองนางลาวหลังศาลเจ้า
    พ่อกวนอูถึงถนนล ามาบชุมแสง คือถนนเส้นนี้ยังไม่เคยมีรางระบายน้ าใช่
    หรือไม่ครับ เทศบาลถึงต้องท าเพราะตรงนี้มีบ้านหลายหลังอยู่อยากทราบ
    ว่าไม่เคยท าเลยใช่หรือไม่ครับ 

นายกเทศมนตรี    ถนนเส้นนี้ปัจจุบันเป็นถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกซ่ึงก่อสร้างมา 
(นายชาตรีคาล สกุลสุริยะ) ประมาณไม่ต่ ากว่า 10 ปี ถนนเส้นนี้มีพ่ีน้องประชาชนอาศัยอยู่ซึ่งเวลาฝน
    ตกถนนเละเพราะว่าไม่มีรางระบายน้ าและตอนนี้เทศบาลได้ออกไปส ารวจ
    อีกหลายซอยในเขตเทศบาลที่ยังไม่มีรางระบายน้ าเนื่องจากว่าเมื่อไม่มีราง
    ระบายน้ าเมื่อก่อนท าถนนอาจจะไม่ได้มองเรื่องรางระบายน้ าได้แต่ท าถนน
    เมื่อไม่มีรางระบายน้ า น้ าจากในบ้านไหลออกมารวมทั้งดินและโคลนด้วยซึ่ง
    เป็นดินอยู่ติดถนนมันก็จะไหลมาบนถนนพอไหลลงมาบนถนนก็เละเทะพ่ี
    น้องประชาชนในซอยก็คือคุณยุทธนา ลานไพร มาเขียนค าร้องพร้อมทั้งมี
    รายชื่อมาแจ้งความต้องการของพ่ีน้องประชาชนในซอยเพราะเป็นการผ่าน
    สัญจรไปมาเป็นจ านวนมาก เราได้เล็งเห็นว่าพ่ีน้องประชาชนเดือดร้อนตาม
    ข้อ 89 ของระเบียบการจ่ายขาดเงินสะสมก็เลยขออนุมัติทางสภาก็ฝากท่าน
    ประธานสภาและสมาชิกสภาทุกท่านทุกโครงการของเราเป็นประโยชน์กับพ่ี
    น้องประชาชนอย่างแท้จริงและโดยตรงกับพ่ีน้องประชาชน ขอความเมตตา
    จากสภาให้ช่วยเหลือพ่ีน้องประชาชนให้เล็งเห็นความส าคัญของพ่ีน้อง 
    ประชาชน ขอขอบคุณไว้ล่วงหน้าเลยว่า 3 โครงการนี้เป็นโครงการที่ดีและ
    มีประโยชน์กับพ่ีน้องประชาชนจริง ๆ เราจะท ารางระบายน้ าด้านข้าง  
    คล้าย ๆ ตรงโรงเรียนอุลิตไพบูลย์ชนูปถัมภ์ครับ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอสอบถามผู้บริหารรางระบายน้ าเราจะท ารางท่อน้ าทิ้งไปทิ้งไว้ 
(นางวัฒนา อ่อนละม่อม)  ตรงไหนค่ะ 

นายกเทศมนตรี    ท่อระบายน้ าตรงนี้จะเริ่มตั้งแต่ทางเข้าหลังศาลเจ้าพ่อกวนอู 
(นายชาตรีคาล สกุลสุริยะ) ฝั่งคลองนางลาววางท่อไปยาวจนถึงบ้านนางสุรีพร และจะมีบ่อของอ าเภอ
    จะท้ิงน้ าไปในบ่อนั้นครับ 
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ประธานสภาเทศบาล   มีสมาชิกท่านใดเสนออีกหรือไม่ เมื่อไม่มี สมาชิกท่านใดจะ 
(นางวัฒนา อ่อนละม่อม) อภิปราย ดิฉันขอมติจากท่ีประชุมนี้ สมาชิกฯท่านใดเห็นชอบขอได้โปรดยก

มือขึ้นค่ะ 
มติที่ประชุม        มีสมาชิกฯ ยกมือเห็นชอบ    10 เสียง 
      ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
      งดออกเสียง    1    เสียง(ประธานสภา) 
ประธานสภาเทศบาล   เป็นอันว่าสภาเทศบาลนี้ มีมติอนุมัติญัตติเรื่องขออนุมัติ 
(นางวัฒนา อ่อนละม่อม)  จ่ายขาดเงินสะสมจ านวน 3 โครงการ ของกองช่างมติเป็นเอกฉันท์ด้วย
    คะแนน   10  เสียง       
 
ระเบียบวาระท่ี  4 ญัตติเรื่องขออนุมัติในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  
   พ.ศ. 2565 เพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ของ ส านักปลัดเทศบาล  
 
ประธานสภาเทศบาล   ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติดังกล่าวต่อสภาเทศบาล   
(นางวัฒนา อ่อนละม่อม)  ต าบลคุ้งส าเภา ขอเชิญค่ะ 

นายกเทศมนตรี    เรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา สมาชิกสภา 
(นายชาตรีคาล สกุลสุริยะ) เทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมขอเสนอญัตติเรื่อง 
    ขออนุมัติในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2565  
    เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ของส านักปลัดเทศบาล  
    (ตามเอกสารหมายเลข 2) ดังนี้ 

หลักการ 

  ส านักปลัดเทศบาล มีภารกิจหลักในการบริหารจัดการและพัฒนาการจัดระบบบริการ
สาธารณะ เพ่ือประโยชน์ของประชาชนในท้องถิ่น โดยใช้หลักวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี มีความ
ประสงค์เสนอขอรับความเห็นชอบจากสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา ในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท
ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ของส านักปลัดเทศบาล จ านวน 2 รายการ เป็นจ านวนเงิน 29,500.- บาท (-สองหมื่นเก้า
พันห้าร้อยบาทถ้วน-) และแผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย งบลงทุน 
หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จ านวน 1 รายการ เป็นจ านวนเงิน 22,000.- บาท (-สองหมื่น
สองพันบาทถ้วน-) เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ในการจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ของส านักปลัดเทศบาล 
จ านวนทั้งสิ้น 3 รายการ เป็นจ านวนเงิน 51,500.- บาท  (-ห้าหมื่นหนึ่งพันห้าร้อยบาทถ้วน-) 
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เหตุผล 
  ด้วยส านักปลัด ได้ด าเนินการตรวจสอบครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ที่อยู่ในความดูแลของส านักปลัด 
ซึ่งใช้ปฏิบัติงานในการให้บริการประชาชน พบว่ามีจ านวนไม่เพียงพอต่อการใช้ปฏิบัติงานและครุภัณฑ์ที่คงอยู่
ไม่รองรับระบบปฏิบัติการบางประเภท และมีอายุการใช้งานเกินกว่า 5 ปีขึ้นไป จึงมีความเสื่อมสภาพและต้อง
มีการซ่อมบ ารุง ซึ่งอาจไม่คุ้มค่า สมประโยชน์ ในการซ่อมบ ารุง และอุปกรณ์ประกอบครุภัณฑ์บางประเภท     
มีก าหนดอายุการใช้งาน จึงไม่สามารถซ่อมแซมให้กลับมาใช้งานได้เหมือนเดิม เพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพในการ
ปฏิบัติราชการและให้มีความพร้อมในการให้บริการประชาชนบรรลุวัตถุประสงค์ในการปฏิบัติงานของเทศบาล
ต าบลคุ้งส าเภา 
  คณะผู้บริหาร จึงขอเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา เพ่ือขอความ 
เห็นชอบในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 เป็นจ านวนเงิน 51,500.- บาท   
(-ห้าหมื่นหนึ่งพันห้าร้อยบาทถ้วน-) เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ในการจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ของส านัก
ปลัดเทศบาล โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

โอนลดงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน งบบุคลากร     

หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจ า) ประเภทเงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น ตั้งไว้ 129,920.- บาท   
(-หนึ่งแสนสองหมื่นเก้าพันเก้าร้อยยี่สิบบาทถ้วน-) คงเหลือก่อนโอน 129,920.- บาท ขอโอนลดจ านวน 
51,500.- บาท คงเหลือหลังโอน 78,420.- บาท (-เจ็ดหมื่นแปดพันสี่ร้อยยี่สิบบาทถ้วน-)  

โอนเพิ่มตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
1. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จ านวนเงินที่ขอโอน 29,500.- บาท (-สองหมื่นเก้าพันห้าร้อยบาทถ้วน-) งบประมาณ
คงเหลือหลังโอน 29,500.- บาท (-สองหมื่นเก้าพันห้าร้อยบาทถ้วน-) จ านวน 2 รายการ  แยกเป็น 

1) เครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับงานประมวลผล 
- เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 (จอแสดงภาพ

ขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จ านวน 1 ชุด ชุดละ 22,000.- บาท มีรายละเอียดดังนี้ 
คุณลักษณะพื้นฐาน  
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 6 แกนหลัก (6 core) และ 12 แกนเสมือน 

(12 Thread) และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีที่ต้องใช้ความสามารถในการประมวลผลสูง  
(Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไม่น้อยกว่า 4.2 GHz จ านวน 1 หน่วย  

- หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจ าแบบ Cache Memory รวมในระดับ 
(Level) เดียวกันขนาดไม่น้อยกว่า 8 MB  

- มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพ โดยมีคุณลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่ง หรือดีกว่า ดังนี้  
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1) เป็นแผงวงจรเพ่ือแสดงภาพแยกจากแผงวงจรหลักที่มีหน่วยความจ า ขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB 
หรือ  

2) มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพติดตั้งอยู่ภายในหน่วยประมวลผลกลาง แบบ Graphics 
Processing Unit ที่สามารถใช้หน่วยความจ าหลักในการแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB หรือ  

3) มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพที่มีความสามารถในการใช้หน่วยความจ าหลักในการ
แสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB  

- มีหน่วยความจ าหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 8 GB  

- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือ ดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 1 TB หรือชนิด 
Solid State Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 250 GB จ านวน 1 หน่วย  

- มี DVD-RW หรือดีกว่า จ านวน 1 หน่วย  

- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base-T หรือ
ดีกว่า จ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง  

- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรอืดีกว่า ไม่น้อยกว่า 3 ช่อง  

- มีแป้นพิมพ์และเมาส์  

- มีจอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว จ านวน 1 หน่วย  
ด าเนินการจัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และ

ระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน ธันวาคม 2564 ประกาศ ณ วันที ่30 ธันวาคม 2564 
2) เครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) 
- เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์   

(Ink Tank Printer) ราคา 7,500.- บาท (-เจ็ดพันห้าร้อยบาทถ้วน-) จ านวน 1 เครื่อง มีรายละเอียดดังนี้ 
คุณลักษณะพื้นฐาน 
- เป็นอุปกรณ์ที่มีความสามารถเป็น Printer, Copier, Scanner ภายในเครื่องเดียวกัน 
- เป็นเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จากโรงงานผู้ผลิต 
- มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200×1,200 dpi 
- มีความเร็วในการพิมพ์ขาวด าส าหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า 27 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 

8.8 ภาพต่อนาที (ipm)  

- มีความเร็วในการพิมพ์สีส าหรับกระดาษ A4 ไม่น้อยกว่า 15 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 5 
ภาพต่อนาที (ipm)  

- สามารถสแกนเอกสาร ขนาด A4 (ขาวด า-สี) ได ้ 

- มีความละเอียดในการสแกนสูงสุดไม่น้อยกว่า 1,200 x 600 หรือ 600 x 1,200 dpi  

- มีถาดป้อนเอกสารอัตโนมัติ (Auto Document Feed)  
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- สามารถถ่ายส าเนาเอกสารได้ทั้งสีและขาวด า  

- สามารถท าส าเนาได้สูงสุดไม่น้อยกว่า 99 ส าเนา  

- สามารถย่อและขยายได้ 25 ถึง 400 เปอร์เซ็นต ์ 

- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง  

- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100 Base-T หรือดีกว่า 
จ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง หรือ สามารถใช้งานผ่าน เครือข่ายไร้สาย Wi-Fi (IEEE 802.11b, g, n) ได ้ 

- มีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า 100 แผ่น  

- สามารถใช้ได้กับ A4, Letter, Legal และสามารถก าหนดขนาดของกระดาษเองได้  
ด าเนินการจัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และ

ระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน ธันวาคม 2564 ประกาศ ณ วันที ่30 ธันวาคม 2564 
2. แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย งบลงทุน 

หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จ านวนเงินที่ขอโอน 22,000.- บาท (-สองหมื่นสองพันบาท
ถ้วน-) งบประมาณคงเหลือหลังโอน 22,000.- บาท (-สองหมื่นสองพันบาทถ้วน-) จ านวน 1 รายการ   

1) เครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับงานประมวลผล 
- เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 (จอแสดงภาพ

ขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จ านวน 1 ชุด ชุดละ 22,000.- บาท มีรายละเอียดดังนี้ 
คุณลักษณะพื้นฐาน  
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 6 แกนหลัก (6 core) และ 12 แกนเสมือน 

(12 Thread) และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีที่ต้องใช้ความสามารถในการประมวลผลสูง  
(Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไม่น้อยกว่า 4.2 GHz จ านวน 1 หน่วย  

- หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจ าแบบ Cache Memory รวมในระดับ 
(Level) เดียวกันขนาดไม่น้อยกว่า 8 MB  

- มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพ โดยมีคุณลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่ง หรือดีกว่า ดังนี้  

1) เป็นแผงวงจรเพ่ือแสดงภาพแยกจากแผงวงจรหลักที่มีหน่วยความจ า ขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB 
หรือ  

2) มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพติดตั้งอยู่ภายในหน่วยประมวลผลกลาง แบบ Graphics 
Processing Unit ที่สามารถใช้หน่วยความจ าหลักในการแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB หรือ  

3) มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพที่มีความสามารถในการใช้หน่วยความจ าหลักในการ
แสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB  

- มีหน่วยความจ าหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 8 GB  



14 
 

- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือ ดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 1 TB หรือชนิด 
Solid State Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 250 GB จ านวน 1 หน่วย  

- มี DVD-RW หรือดีกว่า จ านวน 1 หน่วย  

- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base-T หรือ
ดีกว่า จ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง  

- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า 3 ช่อง  

- มีแป้นพิมพ์และเมาส์  

- มีจอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว จ านวน 1 หน่วย  
ด าเนินการจัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และ

ระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน ธันวาคม 2564 ประกาศ ณ วันที ่30 ธันวาคม 2564 
รวมโอนเพิ่มตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ทั้งสิ้น จ านวน 3 รายการ เป็นเงินจ านวน 51,500.- บาท 

(-ห้าหม่ืนหนึ่งพันห้าร้อยบาทถ้วน-) 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 

2563 หมวด 4 ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ที่ท าให้ลักษณะ 
ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
  ฉะนั้น  คณะผู้บริหาร  จึงขอเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา  พิจารณา ให้
ความเห็นชอบในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 
ของส านักปลัดเทศบาล เป็นจ านวนเงิน  51,500.-  บาท (-ห้าหมื่นหนึ่งพันห้าร้อยบาทถ้วน-) 

ประธานสภาเทศบาล   มีสมาชิกท่านใดเสนออีกหรือไม่ เมื่อไม่มี สมาชิกท่านใดจะ 
(นางวัฒนา อ่อนละม่อม) อภิปราย ดิฉันขอมติจากท่ีประชุมนี้ สมาชิกฯท่านใดเห็นชอบขอได้โปรดยก

มือขึ้นค่ะ 
มติที่ประชุม        มีสมาชิกฯ ยกมือเห็นชอบ    10 เสียง 
      ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
      งดออกเสียง    1    เสียง(ประธานสภา) 
ประธานสภาเทศบาล   เป็นอันว่าสภาเทศบาลนี้ มีมติอนุมัติญัตติเรื่องขออนุมัติ 
(นางวัฒนา อ่อนละม่อม)  ในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2565 เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์
    คอมพิวเตอร์ ของส านักปลัดเทศบาล มติเป็นเอกฉันท์ด้วยคะแนน    
    10 เสียง   
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ระเบียบวาระท่ี  5 ญัตติเรื่องขออนุมัติในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  
   พ.ศ. 2565 เพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์ส านักงาน ของส านักปลัดเทศบาล  
 
ประธานสภาเทศบาล   ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอญัตติดังกล่าวต่อสภาเทศบาล   
(นางวัฒนา อ่อนละม่อม)  ต าบลคุ้งส าเภา ขอเชิญค่ะ..... 

นายกเทศมนตรี    เรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา สมาชิกสภา 
(นายชาตรีคาล สกุลสุริยะ) เทศบาลฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมขอเสนอญัตติ  
    เรื่องขออนุมัติในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.  
    2565 เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์ส านักงาน ของส านักปลัดเทศบาล  
    (ตามเอกสารหมายเลข 3) ดังนี้ 

หลักการ 
  ส านักปลัดเทศบาล มีความประสงค์เสนอขอรับความเห็นชอบจากสภาเทศบาลต าบล         
คุ้งส าเภา ในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ในแผนงานบริหารงานทั่วไป    
งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน จ านวน 1 รายการ เป็น
จ านวนเงิน 2,500.- บาท (-สองพันห้าร้อยบาทถ้วน-) และแผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันและ
บรรเทาสาธารณภัย งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน จ านวน 1 รายการ เป็นจ านวนเงิน 
2,500.- บาท (-สองพันห้าร้อยบาทถ้วน-) ของส านักปลัดเทศบาล เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ในการจัดซื้อ
ครุภัณฑ์ส านักงาน ของส านักปลัดเทศบาล จ านวนทั้งสิ้น 2 รายการ รวมเป็นจ านวนเงิน 5,000.- บาท (-ห้าพัน
บาทถ้วน-) 

เหตุผล 
  เพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ และการอ านวยความสะดวกในการให้บริการ
ประชาชนโดยใช้ครุภัณฑ์เป็นเครื่องมือในการรองรับการปฏิบัติภารกิจตามอ านาจหน้าที่ และที่ได้รับมอบหมาย 
บรรลุวัตถุประสงค์ในการปฏิบัติงานของเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา 
  คณะผู้บริหาร จึงขอเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา เพ่ือขอความ 
เห็นชอบในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 เป็นจ านวนเงิน 5,000.- บาท     
(-ห้าพันบาทถ้วน-) เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ในการจัดซื้อครุภัณฑ์ส านักงาน ของส านักปลัดเทศบาล จ านวน 
2 รายการ โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

โอนลดงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน งบด าเนินงาน 

ประเภทค่าวัสดุ วัสดุคอมพิวเตอร์ ตั้งไว้ 5,000.- บาท (-ห้าพันบาทถ้วน-) คงเหลือก่อนโอน 5,000.- บาท ขอโอน
ลดจ านวน 5,000.- บาท คงเหลือหลังโอน 0.- บาท  
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โอนเพิ่มตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
จ านวน 2 รายการดังนี้ 

1. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานวางแผนสถิติและวิชาการ งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน จ านวนเงินที่ขอโอน 2,500.- บาท(-สองพันห้าร้อยบาทถ้วน-) งบประมาณคงเหลือ
หลังโอน 2,500.- บาท (-สองพันห้าร้อยบาทถ้วน-) จ านวน 1 รายการ ดังนี้ 

1) เก้าอ้ีส านักงาน  จ านวน 1 ตัว 
- เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีระดับช านาญการหรือปฏิบัติการ จ านวน 1 ตัว ตัวละ 2,500 บาท 

โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
คุณลักษณะพื้นฐาน 
เก้าอ้ีส านักงาน ขนาดสูงไม่น้อยกว่า 100 เซนติเมตร x กว้างไม่น้อยกว่า 60 เซนติเมตร x ลึก

ไม่น้อยกว่า 55 เซนติเมตร 
- ขาเก้าอ้ีเหล็ก 5 แฉก ล้อ PU 
- ปรับระคับ ขึ้น-ลงได ้
- ปรับเอนหลังได้ 
เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีก าหนดในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ จึงต้องด าเนินการจัดซื้อตาม

ราคาท้องถิ่น โดยปฏิบัติตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2552 
2. แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  งบลงทุน 

หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน จ านวนเงินที่ขอโอน 2,500.- บาท  (-สองพันห้าร้อยบาทถ้วน-) 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน 2,500.- บาท (-สองพันห้าร้อยบาทถ้วน-) จ านวน 1 รายการ 

1) เก้าอ้ีส านักงาน  จ านวน 1 ตัว 
- เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีระดับช านาญการหรือปฏิบัติการ จ านวน 1 ตัว ตัวละ 2,500.- 

บาท โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
คุณลักษณะพื้นฐาน 
เก้าอ้ีส านักงาน ขนาดสูงไม่น้อยกว่า 100 เซนติเมตร x กว้างไม่น้อยกว่า 60 เซนติเมตร x ลึก

ไม่น้อยกว่า 55 เซนติเมตร 
- ขาเก้าอ้ีเหล็ก 5 แฉก ล้อ PU 
- ปรับระคับ ขึ้น-ลงได ้
- ปรับเอนหลังได้ 
เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีก าหนดในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ จึงต้องด าเนินการจัดซื้อตาม

ราคาท้องถิ่น โดยปฏิบัติตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2552 
รวมโอนเพิ่มตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ทั้งสิ้น จ านวน 2 รายการ เป็นเงินจ านวน 5,000.- 

บาท (-ห้าพันบาทถ้วน-) 
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ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 
2563 หมวด 4 ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ที่ท าให้ลักษณะ 
ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

  ฉะนั้น คณะผู้บริหาร จึงขอเสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา พิจารณาให้ความ
เห็นชอบในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์ส านักงาน   
จ านวน 2 รายการ เป็นจ านวนเงิน 5,000.- บาท (-ห้าพันบาทถ้วน-) 

ประธานสภาเทศบาล   มีสมาชิกท่านใดเสนออีกหรือไม่ เมื่อไม่มี สมาชิกท่านใดจะ 
(นางวัฒนา อ่อนละม่อม) อภิปราย ดิฉันขอมติจากท่ีประชุมนี้ สมาชิกฯท่านใดเห็นชอบขอได้โปรดยก

มือขึ้นค่ะ 
มติที่ประชุม        มีสมาชิกฯ ยกมือเห็นชอบ    10 เสียง 
      ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
      งดออกเสียง    1    เสียง(ประธานสภา) 
ประธานสภาเทศบาล   เป็นอันว่าสภาเทศบาลนี้ มีมติอนุมัติญัตติเรื่องขออนุมัติ 
(นางวัฒนา อ่อนละม่อม)  ในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 2565 เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์
    ส านักงาน ของส านักปลัดเทศบาล มติเป็นเอกฉันท์ด้วยคะแนน 10     
    เสียง   
 
ระเบียบวาระท่ี  6  เรื่องอ่ืน ๆ     
 
ประธานสภาเทศบาล   มีสมาชิกท่านใดเสนออีกหรือไม่ ขอเชิญค่ะ ถ้าไม่มีประธาน 
(นางวัฒนา อ่อนละม่อม)  ขอสอบถามเสาไฟฟ้าตรงคันคลองชลประทานของเทศบาลที่ด าเนินการไป
    แล้วมีเสาไฟบางต้นที่ช ารุดอยู่ขอให้ทางผู้บริหารด าเนินการซ่อมแซมแก้ไข
    ให้ใช้งานได้ด้วยค่ะ 

นายกเทศมนตรี    เสาไฟของเทศบาลมีช ารุดอยู่ 1 ต้นครับตอนนี้ก าลังด าเนินการ 
(นายชาตรีคาล สกุลสุริยะ) ซ่อมแซมอยู่ครับ 
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ประธานสภาเทศบาล   สมาชิกท่านใดจะเสนออีกค่ะ  เมื่อไม่มี  ดิฉันขอปิด 
(นางวัฒนา อ่อนละม่อม) การประชุมสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา สมัยสามัญ สมัยแรก   
 ครัง้ที่ 2 ประจ าปี 2565  ค่ะ      

 

เลิกประชุมเวลา 11.00  น. 

 
(ลงชื่อ พ.อ.ต.                  ผู้จดรายงานการประชุม 

                           (ถนอม   ทองวงศ์ษา) 
                          เลขานุการสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา 
 
 
 

             (ลงชื่อ)                         ผู้ตรวจรายงานการประชุม                                    
               (นางวัฒนา  อ่อนละม่อม) 
                ประธานสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา      
 คณะกรรมการสามัญประจ าสภาเทศบาลต าบลคุ้งส าเภา  ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ต าบลคุ้งส าเภา สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2 ประจ าปี  2565 เมื่อวันที่  28  กุมภาพันธ์  2565  แล้วเห็นว่า
ถูกต้อง 
  
   (ลงชื่อ)     ประธานกรรมการ 
        (นางมาลัย  เรืองรัตนอัมพร) 
           สมาชิกสภาเทศบาล 

   (ลงชื่อ)     กรรมการ 
         (นายพรเทพ  ดิษฐ์เจริญ) 
            สมาชิกสภาเทศบาล 

   (ลงชื่อ)     กรรมการ/เลขานุการ 
        (นายอรัญญู  สกุลสุริยะ) 
                   สมาชิกสภาเทศบาล  


